ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ





Генеральная Ассамблея

Distr. GENERAL

A/41/691 8 October 1986 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

Сорок первая сессия Пункт 71 повестки дня

> ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ЗАТРАГИВАЮЩИХ ПРАВА ЧЕЛОВЕКА ДЕЙСТВИЙ ИЗРАИЛЯ В ОТНОШЕНИИ НАСЕЛЕНИЯ ОККУПИРОВАННЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Письмо Постоянного представителя Омана при Организации Объединенных Наций от 8 октября 1986 года на имя Генерального секретаря

В качестве Председателя Группы арабских государств на октябрь месяц 1986 года имею удовольствие препроводить настоящим письмо Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций г-на Зужди Лабиба Терзи на Ваше имя (см. приложение) и просить Вас распространить настоящее письмо и приложение к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 71 повестки дня.

Сауд Бин Салим АЛЬ-АНСИ Посол Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 6 октября 1986 года на имя Генерального секретаря

По поручению Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Ясира Арафата довожу непосредственно до Вашего сведения нижеследующее. В начале октября палестинские политические заключенные в тюрьме Кфар Йона (Бейт Лидд) объявили голодовку в знак протеста против жестоких и бесчеловечных действий и условий, которым их постоянно подвергают израильские оккупационные власти. Эти действия и условия включают ежедневные избиения, физические и словесные издевательства, заполнение тюремных камер слезоточивым газом и невыносимые антисанитарные и бесчеловечные условия, в которых вынуждены жить заключенные.

Три недели назад израильские оккупационные власти отказались удовлетворить ряд просьб заключенных, касающихся, в частности, улучшения санитарно-гигиенических условий и медицинского лечения, поскольку намеренное игнорирование оккупационными властями медико-санитарного состояния в тюрьме привело к распространению различных заразных кожных заболеваний, которые в настоящее время представляют собой серьезную опасность для здоровья других заключенных.

Кроме того, они просили сократить число заключенных в одной камере и снять с дверей и окон железные листы, с тем чтобы обеспечить в камерах циркуляцию воздуха, поскольку в летнее время камера превращается в настоящий ад, и в результате медико-санитарное состояние таково, что в любой момент может вспыхнуть эпидемия. Они также просили убрать железные решетки из помещений для свиданий, а также предоставить им доступ к газетам и книгам.

В Хеброне палестинские политические заключенные продолжают голодовку, начавшуюся десять дней назад. Они отказываются от всяких контактов до тех пор, пока израильские оккупационные власти не удовлетворят их просьбы.

20 сентября палестинские политические заключенные в тюрьме Рамаллах объявили однодневную голодовку в знак протеста против снабжения тюрьмы испорченными продуктами питания. В результате потребления испорченных продуктов, поставленных властями тюрьмы, 20 заключенных получили тяжелое пищевое отравление.

Палестинские политические заключенные в тюрьме Аль-Фара'а (Наблус) 11 сентября также объявили голодовку в знак протеста против бесчеловечных условий, в которых они живут. Они, в частности, требовали улучшения рациона питания, снабжения горячей водой, предоставления доступа к книгам и газетам и прекращения унижающего человеческое достоинство обращения, которому подвергаются их семьи во время посещения тюрьмы. Они также просили, чтобы посещающие родственники, многие из которых — малолетние дети, подолгу ожидающие свиданий, могли в эти периоды пользоваться общественными туалетами и имели доступ к воде.

Председатель Арафат призывает Вас оказать добрые услуги и принять все меры, которые Вы сочтете необходимыми, с целью положить конец этой отвратительной и бесчеловечной кампании, проводимой против палестинских политических заключенных израильскими оккупационными властями.

Зухди Лабиб ТЕРЗИ Постоянный наблюдатель